

# Tájékoztató a Peak CashCard használatáról SCnet Törzsvásárlók részére



**FONTOS:** A CashCard kényelmes és zökkenőmentes használatához kérjük figyelmesen olvassa el az alábbi tájékoztatót, valamint SCnet webirodájában a Letöltések menüpont alatt található CashCard megrendelés menete dokumentumot!

## A kártya:

A kártya működésében és megjelenésében azonos a hagyományos bankkártyákkal. A különbség, hogy a prepaid kártyán előre feltöltött összeg található. A kártya tehát egy előre fizetett, paypass funkcióval ellátott, dombornyomott prepaid MasterCard. Készpénz felvételre és internetes vásárlásra is alkalmas, bármikor újratölthető. Teljesen bankfüggetlen, nem kapcsolódik bankszámlához.

SCnet törzsvásárlók részére jelenleg a ALDI, AUCHAN, CBA, COOP, LIDL, PENNY, SPAR, INTERSPAR, IKEA, METRO és a MÖBELIX áruházaknál ezen kártyával történt vásárlások után **5%** visszatérítés jár, mely visszatérítés elszámolása a vásárlást követő hónap 20.-ig kerül be a webirodába.

Kártya díjak és kondíciók:	
Kártya megrendelésének díja ( <b>20% SCnet visszatérítéssel</b> ):	19 000 Ft / kártya
Kártya feltöltésének minimum összege tranzakciónként:	20 000 Ft
Lejárt/ elveszett/ sérült kártya cseréje:	3 600 Ft
Sikeres POS tranzakció vagy internetes vásárlás Magyarországon:	30 Ft
Sikeres POS tranzakció vagy internetes vásárlás külföldön:	90 Ft
Készpénzfelvétel bankautomatából Európán belül:	1% de min. 600 Ft
Készpénzfelvétel bankautomatából a világ többi részén:	1,5% de min. 1 500 Ft
CashCard aktiválás díja (egyszeri díj)	300 Ft
CashCard havidíja:*	*0 Ft
Card to Card tranzakció: (CashCard-ról CashCard-ra)	300 Ft
Devizakonverzió:	2%
PIN kód cseréje és egyenleg lekérdezés ATM-en:	300 Ft
PIN kód emlékeztető:	300 Ft
Személyi iratok feltöltése nélküli limitek:	
Vásárlás maximális összege (naponta / havonta)	65 000 Ft / 65 000 Ft
Készpénzfelvétel maximális összege (naponta / havonta)	31 000 Ft / 31 000 Ft
Kártya feltöltésének maximális összege (naponta / havonta)	65 000 Ft / 65 000 Ft
Személyi iratok feltöltése utáni limitek:	
Vásárlás maximális összege (naponta / havonta)	2 750 000 Ft / 9 300 000 Ft
Készpénzfelvétel maximális összege (naponta / havonta)	300 000 Ft / 1 080 000 Ft
Kártya feltöltésének maximális összege (naponta / havonta)	3 000 000 Ft / 30 000 000 Ft

\*A CashCard havidíja 600 Ft, melyet a szolgáltató a kártya gyártásától számított 30 naponta levon a kártya egyenlegéből, fedezet hiány esetén a következő feltöltést követő ciklusban visszamenőleg is.

Jelen kártyahasználati feltételek és díjak kompenzálásaként az SCnet rendszere minden kártyabirtokos számára az SCnet webirodájában jóváírja a kártyáján terhelt havidíjakat, a terhelést követő hónap 20.-ig.

### Kártya töltése:

Kártyáját feltölteni átutalással és az OTP Bankban történő készpénzbefizetéssel tudja, melyhez az alábbi adatokra lesz szüksége:

Számlatulajdonos neve: Shopping Center Network Central Ltd.

Bankszámlaszám: 11717009-22465809-00000000

**Közlemény rovat: Itt minden esetben csak és kizárólag a kártyájának 9 jegyű számát tüntesse fel, melyet kártyája bal alsó sarkában talál a HUF felirat előtt, valamint PeakWallet fiókjában a Kártyabirtokos ID alatt.**

Amennyiben a közlemény rovat nem a fentebb leírt adatot tartalmazza, a befizetett összeg kártyán való jóváírását nem tudjuk garantálni! (Ilyen esetekben kérjük email-en az [iroda@scnethu.com](mailto:iroda@scnethu.com) címre jelezzék a téves adatokkal történt utalást, az utalás bizonylatának csatolásával!)

Kérjük kártyájára minden esetben min. 20 000 Ft-ot meghaladó összeget töltsön.

Banki befizetéssel/utalással kártyáját hetente egy alkalommal tudja tölteni, az alábbiak szerint:

Minden héten az SCnet számlájára beérkezett töltés kártyáján a következő héten szerdai napon elérhető lesz, melyet a PeakWallet fiókjában és Applikációban is tud ellenőrizni.

**FELHÍVJUK FIGYELMÉT,** hogy amennyiben kártyáját nem a fent leírt módon tölti fel, hanem pl. a TopUp funkcióval (bankkártyáról való azonnali kártyatöltés) vagy a PeakWallet fiókjában található „virtuális” IBAN számlaszámra való utalással, a szolgáltatónk 2% kezelési költség levonásával fogja lekönyvelni a kártyára töltött összeget.

### Kártya használata, visszatérítés:

Fontos, hogy fenti üzletekben csak és kizárólag a CashCard-al történő vásárlások kerülnek elszámolásra, az egyéb saját bankkártyás vásárlások után nem jár visszatérítés. Nem kell a vásárlások során sem ID számot, sem más adatot diktálni, a pénztárnál csak az a fontos, hogy a CashCard-al történjen a fizetés. A szolgáltatónk minden hónap utolsó napján zárja a CashCard vásárlásokat, melyről a vásárlásokat követő hónap 15.-ig elszámolást küld részünkre, ami alapján a visszatérítéseket realizáljuk az Ön személyes webirodájában 15.-e és 20.-a között.

A CashCard-al természetesen lehet vásárolni az egyéb, kártyás vásárlást elfogadó termékpartnereinknél is, de ezen vásárlásra ugyanaz vonatkozik, mint az egyéb bankkártyás vásárlásokra, vagyis a POS terminál által kiadott blokkot és a vásárlás adatait rögzíteni kell a webirodában.

### CashCard-ra jutalék kikérés:

SCnet webirodájában a Személyes adatok/Jutalék kiutalása menüben tudja jutalékát bankszámláján kívül a CashCard-jára is utaltatni, ebben az esetben kérjük válassza a Jutalék CashCard-ra utalása funkciót. Jutalékának CashCard-ra történő kiutalására ugyan azon részletek vonatkoznak, mint a bankszámlára történő jutalék utalásra. (Amennyiben ez a menü webirodájában nem elérhető, akkor kérjük vegye fel a kapcsolatot irodánkkal a [partner@scnethu.com](mailto:partner@scnethu.com) email címen.)

### Kártya lemondása, megszüntetése:

A kártya első három évben történő megszüntetése esetén a megrendeléskor befizetett kártyadíjat nem lehet visszaigényelni. A kártyát lopás/elvesztés/érdekmulás esetén Peak Wallet fiókjában tudja zároltatni.

### Egyéb információk:

A CashCard használata továbbra is „teszt időszak”-ban működik, törekszünk arra, hogy a forgalom növekedésével a szolgáltatónál kedvezőbb feltételeket tudjunk elérni a kártyabirtokosaink/törzsvásárlóink számára. Köszönjük minden kártyabirtokos türelmét és megértését! Irodánk a jövőben is mindent megtesz a zökkenőmentes kártyahasználat biztosítása érdekében!